

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.08.2019		$N_{\underline{0}}$	1103
	г. Кирово-Чепецк		

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.07.2019 № 873

В соответствие со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях совершенствования программно-целевого планирования администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – администрация муниципального образования) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в Порядок разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования (далее Порядок), утвержденный постановлением администрации муниципального образования от 01.07.2019 № 873 «О разработке и реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлением администрации муниципального образования от 09.07.2019 № 903), следующие изменения: в абзаце втором пункта 5.15 Порядка слова «в срок до ноября года, предшествующего планируемому» заменить словами «в срок до 10 ноября года, предшествующего планируемому».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования, начальника Департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Шавлову Г.Г.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

М.А. Шинкарёв